



外交部发言人拉鲁·伊克巴尔(左)

# 总统将前往北京出席“一带一路”峰会

【本报讯】佐科维总统确认将出席于10月17日至18日在中国北京举行的“一带一路”峰会。佐科维总统出席“一带一路”峰会的消息获得外交部发言人拉鲁·伊克巴尔(Lalu. Muhamad Iqbal)的证实。

10月13日,在新闻发布会上,拉鲁表示,根据计划,佐科维总统计划出席“一带一路”峰会。到目前为止,计划没有改变。关于佐科维总统是否会与中国国家主席习近平进行会晤的可能性。

拉鲁表示,有没有与习近平主席进行特别会议,目前我们仍在详细讨论在北京计划的活动。稍后,佐科维总统还将由一系列内阁部长陪同。同时,商业代表团也将出席关于国际合作的讨论。该计划是中国国家主席习近平主席于2013年发起的一项倡议。“一带一路”峰会此前曾被命名为“一带一路”而已。拉鲁表示,我们认为,这是协同合作以实现国家基础设施发展计划的工具之一。

拉鲁表示,我们认为,这是协同合作以实现国家基础设施发展计划的工具之一。(亮剑)

## 肃贪委称雅辛供应民族民主党数十亿盾活动经费

【本报讯】10月13日,肃贪委副主席亚历山大·马尔瓦塔(Alexander Marwata)表示,肃贪委怀疑前农业部长雅辛赞助民族民主党的活动基金。雅辛是农业部涉嫌以敲诈勒索、酬金和洗钱腐败的嫌疑人。到目前为止,肃贪委还发现。雅辛下令将数十亿盾的资金交给民族民主党。肃贪委仍将继续进行探索。



前农业部长雅辛(中)

专家委员会领导人从10月13日起至11月2日被肃贪委正式拘留。为了调查案件需要,农业部秘书长卡斯迪(Kasdi Subagyono)和农业部农业工具和机械局主任哈达(Muhammad Hatta)也被列为嫌疑人。

肃贪委声称,雅辛命令其两名助手向农业部第一级和第二级的下属官员收受基金。调查结果显示,向雅辛下属收集的款项每月都会定期存入指定的银行账户,金额从4,000美元到10,000美元不等。收集基金的行动于2020年至2023年期间进行。肃贪委的初步调查结果显示,雅辛、卡斯迪和哈达收取的金额达到139亿盾。雅辛使用这些资金支付信用卡开支和购买本田Alphard型轿车的分期付款。(亮剑)

## 2023年度我国十个最贫困省份 巴布亚省居首



直至今今年3月,我国贫困人口约达2590万人

【本报讯】2023年度,我国贫困人口情况总体下降。然而,根据中央统计局提供的数据,直至2023年3月,并非所有省份的贫困百分比都下降。7月分发布的《2023年3月印度尼西亚贫困概况》显示,我国贫困人口目前达到2590万人。与2022年9月相比,处于贫困线的人数减少了46万人;与2022年3月相比,贫困人口减少了26万人。

14.04%,贫困人口288,460人,人均贫困线每月637,142盾。8.西努沙登加拉贫困人口比例13.85%,贫困人口:751,230人,人均贫困线每月498,996盾;(9)中苏拉威西省贫困人口比例12.41%,贫困人口395,660人,人均贫困线每月568,248盾;(10)南苏门答腊贫困人口比例11.78%,贫困人口1,045,680人,人均贫困线每月520,754盾。

贫困状况是使用贫困线来衡量的,贫困线是必须满足的粮食和非粮食需求的最低支出值,以免被归类为穷人。2023年3月,按省和地区划分的我国人口平均贫困线为每月人均550,458盾。这一数字除包括以食品系列的组成408,522盾(74.21%)和非食品141,936盾(25.79%)。

至于爪哇岛,日惹特区是属贫困人口比例最高的省份,即11.04%或448,470人。其次,中爪哇成为爪哇第二贫穷的省份,比例为10.77%,即多达3,791,500名贫困人口;排在第三位的是东爪哇,贫困人口比例为10.35%,即4,188,810人。中央统计局的数据显示,有许多因素影响我国的贫困率,尤其是在2022年9月至2023年3月期间。

首先,2023年2月的公开失业率为5.45%,低于2022年8月的5.86%;第二个因素是,2023年3月农产品比价指数为110.85,与2022年9月的106.82相比有所上升;2022年9月至2023年3月期间的通货膨胀率为1.32,比2022年3月至9月期间的3.60有所下降。

其他因素是,与2022年第三季度相比,2023年第一季度的家庭消费有所增加。增幅为2.21%。社会救助的分发减轻贫困人口支出负担。中央统计局数据表示,2023年第一季度家庭希望计划的社会援助计划的利用率达到89.3%。今年第一期基本粮食援助利用率达到86.5%。

(4)马鲁古贫困人口比例16.42%,贫困人口数量301,610人,人均贫困线每月684,020盾;(5)哥伦打洛贫困人口比例15.15%,贫困人口数量183,710人,人均贫困线每月442,194盾;(6)亚齐贫困人口比例14.45%,贫困人口806,750人,人均贫困线每月627,534盾;(7)明古鲁贫困人口比例

明古鲁贫困人口比例正在面临粮食困难。印尼若不及时寻求进口大米的合同,将很难获得大米,因为我国正在与其它国家竞争。布瓦斯补充说,目前,佐科维总统正在与中国合作准备一百万吨大米。如果国内大米产量因厄尔尼诺现象而无法满足国内的需求,中国将向印尼出口大米。布瓦斯补充说,印尼不会直接接收一百万吨大米。从中国进口大米的数量,是取决于印尼的需求和国内产量的差异。中国政府表示,如果印尼随时需要,随时进口一百万吨大米。(松鹤)

## 中国愿意向印尼供应一百万吨大米

【本报讯】米价在过去几个月显著上涨,政府只好开放大门,从国外进口大米,正在探索的对象是中国。

正在面临粮食困难。印尼若不及时寻求进口大米的合同,将很难获得大米,因为我国正在与其它国家竞争。

我国许多地区水稻的收割期会出现延误。这情况是由于在厄尔尼诺现象中的漫长旱季所致。

布瓦斯补充说,目前,佐科维总统正在与中国合作准备一百万吨大米。如果国内大米产量因厄尔尼诺现象而无法满足国内的需求,中国将向印尼出口大米。

粮储局总经理布瓦斯(Budi Waseso/Buwas)表示,进口中国大米计划是稳定基本必需品价格的解决方案。

布瓦斯补充说,印尼不会直接接收一百万吨大米。从中国进口大米的数量,是取决于印尼的需求和国内产量的差异。中国政府表示,如果印尼随时需要,随时进口一百万吨大米。

布瓦斯于周六(2023年10月14日)在雅加达说:“我们防范厄尔尼诺现象,预计在一月、二月、三月不会有收获,或者会推迟。”他说,目前许多国家

正在面临粮食困难。印尼若不及时寻求进口大米的合同,将很难获得大米,因为我国正在与其它国家竞争。布瓦斯补充说,目前,佐科维总统正在与中国合作准备一百万吨大米。如果国内大米产量因厄尔尼诺现象而无法满足国内的需求,中国将向印尼出口大米。布瓦斯补充说,印尼不会直接接收一百万吨大米。从中国进口大米的数量,是取决于印尼的需求和国内产量的差异。中国政府表示,如果印尼随时需要,随时进口一百万吨大米。(松鹤)

## 民族民主党总主席巴洛晋见佐科维总统

【本报讯】10月13日晚上,民族民主党总主席巴洛在总统府晋见佐科维总统。这次会晤是在公众关注前农业部长雅辛被肃贪委定为贪腐嫌疑人并被拘留的情况下进行的。10月13日,总统特别助理阿里·德维巴亚纳(Ari Dwipayana)确认了此次会晤的信息。阿里指出,两人的会晤只是一次普通的联谊活动。目前,尚不清楚是否有任何关于政治或针对雅辛贪腐案件的讨论。巴洛和佐科维总统的会晤时间也不算太长,两人见面仅45分钟,

从19.15至20.00。据悉,雅辛涉嫌腐败案,即通过另外两名嫌疑人,即农业机械和设备局主任哈达(Muhammad Hatta)和秘书长卡斯迪(Kasdi Subagyono)向农业部的一些一级和二级官员筹集资金。筹集到的资金达139亿盾,是用于支付丰田阿尔法德汽车贷款,以及为雅辛的家人进行面部护理费用。



民族民主党总主席巴洛(中)

了民族民主党。据称,这笔钱是为了党的利益而流的。早些时候,民族民主党证实有资金从雅辛手中

流向本党。然而,这笔钱并没有达到数十亿盾,只有2000万盾,是用于国会民族民主党派系用于自然灾害救济基金。(亮剑)

## Projo 组织坚称忠于佐科维 宣布支持普拉波沃成为2024年总统候选人

【本报讯】支持佐科维总统的Projo志愿者组织声称,宣布支持普拉波沃成为2024年总统候选人是按照佐科维总统的指示。当新闻工作者向Projo主席布迪·阿里(Budi Arie Setiadi)求证Projo对普拉波沃的支持是否是受到国家元首的指示时传达了这一点。



(前左起)普拉波沃和布迪·阿里

10月14日晚上,在雅加达南区Kertanegara的普拉波沃住所发表声明后,布迪·阿里表示,佐科维总统对其志愿者的指示,通过在第六届Projo志愿者组织全国工作会议上发出的信号,就已经非常清楚地表达出来了。佐科维总统在主持Projo志愿者组织全国工作会议开幕时敲锣八次,既是传达了一个强烈的信号。08是普拉波沃在

陆军特种部队服役时的代码。全体Projo志愿者都服从佐科维总统的命令。这位现任通信与资讯部长的布迪·阿里表示,志愿者组织的名称Projo即是佐科维志愿者组织,岂可

能由别人来指挥。第六届Projo志愿者组织全国工作会议于10月14日下午在雅加达翁加诺主体体育馆举行,由佐科维总统亲自宣布开幕。布迪·阿里表示,国家

元首概述了在2024年总统选举中选出的未来领导人务必须具备的一些标准;这些标准包括一个勇敢的人物,以及将我国引进发达国家的承诺。我们Projo得出的结论是,佐科维总统所表示的候选人就是普拉波沃。普拉波沃是一个勇敢、有胆量的人物,并致力于继续推进国家和人民的福祉。此外,现任国防部长的普拉波沃是一个不会轻言放弃的人物。因为我们国家必须具有不屈不挠的性格的领导人,而且普拉波沃是一位真正的爱国者。这就是为什么我们Projo同意在即将到来的2024年总统选举中,支持普拉波沃成为印度尼西亚共和国总统候选人。(亮剑)

## 专家称我国经济增长出现一系列潜在风险

【本报讯】万自立(Mandiri)研究所报告显示,我国经济存在各种可能对条件构成威胁的潜在风险,这将对国家的税收产生影响。

其二是,威胁的风险也是相对较高的美国通胀,这可能引发中央银行决定提高基准利率,特别是在发达国家,以降低通货膨胀。例如,美国央行美联储已发表声明指出,如果未来情况越来越主张采取强硬政治路线,此路线是基准利率上升的信号。甚至美联储采取加息策略也让美国三家区域性银行倒闭。这也是影响我国经济的第三个因素。

经济增长全球经济放缓。一些发达国家发生的经济衰退将影响我国的出口需求。这一系列威胁将对我国的经济增长减速产生影响。

万自立研究所所长尤多(Teguh Yudo Wicaksono)不久前在题为《2023年国家预算中我国的税收政策方向已经正确》的研讨会上表示,至少有六种自大流行病后出现的威胁会影响我国经济。一是,地缘政治仍然不稳定。俄乌战争尚不清楚将出现什么样

的解决方案。第四个威胁是涉及经

济增长全球经济放缓。一些发达国家发生的经济衰退将影响我国的出口需求。这一系列威胁将对我国的经济增长减速产生影响。第五个因素是高通胀的威胁,这也困扰着我国。虽然已经开始放缓,但是我们看到通货膨胀潜力仍然相对较高,我们将在未来发现这种情况的出现,因为央行利率仍然相对较高。第六个因素,我国正面临贸易顺差的下降。全



万自立研究所所长尤多(Teguh Yudo Wicaksono)不久前在题为《2023年国家预算中我国的税收政策方向已经正确》的研讨会上表示,至少有六种自大流行病后出现的威胁会影响我国经济。一是,地缘政治仍然不稳定。俄乌战争尚不清楚将出现什么样

